



运动员就一定五大三粗、相貌平平?才不是!昨晚的“武汉小姐”总决赛,21岁的杨铭就出现在选美台上,在此之前,她曾是一名女足队员,国脚岳敏都是她的队友。女足队员一下子变身选美小姐,引来了各方的关注。昨天,快报记者专访了杨铭。



铿锵玫瑰

最美女足队员参选“武汉小姐”

告别绿茵去选美

踢球影响美丽 怕晒黑才退役

杨铭来自湖北荆州。10岁,杨铭便离开家乡来到武汉接受足球训练。她第一次代表武汉市参加六城会女足比赛,便捧起了冠军奖杯。身高1米70的她在队里打前锋,她的头球是球队进攻的利器。拿到冠军那一刻,杨铭说,她哭了,哭得稀里哗啦,此刻她才感觉到一丝足球带给她的震撼与快乐。

拿到了冠军,在武汉江汉大学女足队也是主力成员,可杨铭始终无法进入国家队,曾经她非常希望能和自己的偶像孙雯一样,为国家队攻城拔寨。

两年前,年仅19岁的杨铭便选择了退役。昨天,记者拨通杨铭的电话时,她正在“武汉小姐”彩排现场,准备参加决赛。说起为什么这么年轻就不踢了,杨铭说的理由很特别,“怕晒黑。”

事实上,杨铭从小皮肤就很

好,很白皙,可自从踢上了足球,回到家,家里人都感觉认不出了,因为晒成了“黑妹”。退役后,杨铭留在了武汉,当起了助理教练,帮助师妹们备战下一届城运会。

选美只为好玩 以后还当教练

不做运动员,杨铭有了更多属于自己的时间。今年6月的一天,她偶然在家看电视,看到了电视上说要举办武汉小姐电视大赛,爱美的杨铭有些怦然心动,身高1米70的她异常自信,觉得自己身材很好,而且经过两年的调整,她的皮肤又恢复了往日的白皙。

于是,她鼓起勇气,真的参加了比赛的报名。没想到这一次比赛,首轮杨铭便遭遇了尴尬。她初次上场,居然穿着一件小碎花的连衣裙,这个装扮成为了评委们的攻击对象。不过,杨铭实话实说,反而打动了评委,“对不起,我平时穿的主要是运

动服。”评委们被杨铭朴实的语言折服,让她晋级了下一轮。

得知杨铭参加选美,昔日队友们都为她骄傲,时常坐在电视机前为她加油助威,杨铭的队友告诉记者,“杨铭平时在队里就最‘臭美’,经常喜欢涂指甲油,我们相信她一定能成为武汉小姐,是我们队当时公认的大美人。”

进国家队的梦想最终没能实现,杨铭希望通过另外一个舞台实现自己的梦想——闯进12强,成为“武汉小姐”。不过,昨晚杨铭遗憾地未能进入前12强,与“武汉小姐”擦肩而过。对于这个结果,杨铭并不在意:“作为一名运动员,能在舞台上展现自己的美就足够了!”

全国媒体的关注,杨铭一夜之间名气大增,记者问她将来有什么打算,率直的杨铭说道,“我还是会回去当教练,那是我的工作。其实,来参加这次比赛就是玩而已,我并没有觉得自己怎么了。”

快报记者 吕远

上海烟草(集团)公司暨授权律师郑重声明

上海烟草(集团)公司(以下简称本公司)注意到在各地卷烟市场上出现多种特殊形式包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟。为切实维护消费者权益,本公司授权常年法律顾问郑传本律师事务所刘逊律师作出郑重声明:

各地卷烟市场上出现的白盒、铁盒、听装和塑盒包装的“中华”卷烟和“熊猫”卷烟,印有“珍品”、“极品”、“精品”、“出口转内销”、“特需专供”、“军需特供”等字样的“中华”卷烟,以及单支用塑料薄膜包装的“中华”卷烟均系假冒卷烟。敬请消费者购买时注意。

本公司并欢迎广大消费者对制售假冒卷烟的情况进行举报。

举报电话:021-12313。

上海烟草(集团)公司
上海市郑传本律师事务所
二〇一〇年九月



美的厨卫
再创销售奇迹

史上最低秒杀价
10年内买贵包退

美的厨卫 6297 秒杀价
史上最低 3998



秒杀时间:2010年9月30日-10月7日
秒杀地点:南京各大家电卖场美的厨卫专柜及美的专卖店